
CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

ATA DA  REUNIÃO DO COLEGIADO DE REPRESENTANTES DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS COM
ASSENTO NA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE  2008.

Às quinze horas e cinco minutos do dia dez do mês de junho do ano de dois mil e oito, foi realizada
reunião com o Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão Mista
de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, na sala de reuniões da Presidência, para discussão das
seguintes pautas: 1-) Definição dos coordenadores e membros dos seguintes Comitês Permanentes da
CMO: I – Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária, II – Comitê de
Avaliação da Receita, III – Comitê de Avaliação das Informações sobre Obras e Serviços com Indícios de
Irregularidades graves. 2-)  Definição dos Relatores Setoriais da Proposta Orçamentária para 2009. Foi
registrado o comparecimento dos seguintes parlamentares: - Deputados: Mendes Ribeiro Filho,
Presidente; Colbert Martins, pelo PMDB; Eduardo da Fonte pelo PP; Jaime Martins pelo PR; Eduardo
Amorim pelo PSC; Raimundo Gomes de Matos, pelo PSDB; Mendonça Prado, pelo DEM; Cezar Silvestri
pelo PPS; Rodrigo Rollemberg pelo PSB; e - Senadores: Delcídio Amaral, Relator-Geral da Proposta
Orçamentária para 2009 e a Senadora Kátia Abreu pelo DEM. Foi registrada a presença dos Deputados
Aníbal Gomes, Carlito Merss, Eliseu Padilha e Luiz Carlos Busato. A reunião foi iniciada pelo Presidente
da Comissão, Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. 1-)  Definição dos coordenadores e membros
Comitês Permanentes da CMO: o Presidente designou, conforme estabelece o art. 15, inciso VI, da
Resolução nº 1/2006-CN, os coordenadores e membros dos Comitês Permanentes da CMO e informou
que estava aguardando apenas a indicação do Bloco da Minoria do Senado Federal para Coordenação do
Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária e a confirmação da permanência
do Deputado Beto Albuquerque como Coordenador-Adjunto, deste Comitê, em virtude da futura indicação
da relatoria das Contas do Governo. Em seguida procedeu a leitura da composição dos comitês: a)
Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária: Coordenador: Senador
.........(Bloco da Minoria/SF); Coordenador-Adjunto: Deputado Beto Albuquerque; membros na Câmara Dos
Deputados: Antonio Carlos Biffi, Eduardo Amorim, Milton Monti, Natan Donadon, Cláudio Diaz, Luiz Carlos
Setim, Beto Albuquerque; membros no Senado Federal: Eduardo Suplicy, José Nery, vago; Relator-Geral
da Proposta Orçamentária para 2009: Senador Delcídio Amaral; Relatores Setoriais: Deputado Carlito
Merss, I – Infra-estrutura, Deputado Aníbal Gomes,  II – Saúde, Senadora Kátia Abreu, III –Integração
Nacional e Meio Ambiente, Deputado Bruno Araújo, IV - Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, e
Esporte, Senador César Borges, V - Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Deputado Dilceu Sperafico,
VI - Fazenda., Desenvolvimento e Turismo, Deputado Rodrigo Rollemberg, VII - Justiça e Defesa,
Deputado Guilherme Campos, VIII - Poderes do Estado e Representação, Senador Neuto De Conto, IX –
Agricultura e Desenvolvimento Agrário, Senador Gim Argello, X - Trabalho, Previdência e Assistência
Social. b) Comitê de Avaliação da Receita: Coordenador: Deputado Jorge Khoury; Coordenador-Adjunto:
Deputado Colbert Martins; membros na Câmara dos Deputados: Colbert Martins, Gilmar Machado,
Marinha Raupp, Jorge Khoury, Urzeni Rocha, Dagoberto, Roberto Santiago; membros no Senado Federal:
Adelmir Santana, Gilberto Goellner, Idelli Salvatti. c) Comitê de Avaliação das Informações sobre
Obras e Serviços com Indícios de Irregularidades Graves: Coordenador: Deputado Wellington
Fagundes; Coordenador-Adjunto: Deputado Luiz Carlos Busato; membros na Câmara dos Deputados:
José Guimarães, Luiz Carlos Busato, Vilson Covatti, Wellington Fagundes, Waldir Neves, Ayrton Xerez,
Chico Lopes; membros no Senado Federal: César Borges, Kátia Abreu, Paulo Duque. d) Comitê de
Exame da Admissibilidade de Emendas: Coordenador: Deputado Eliseu Padilha; Coordenador-Adjunto:
Deputado Eduardo da Fonte; membros na Câmara dos Deputados: Eduardo da Fonte, Eliseu Padilha,
José Rocha, Leonardo Monteiro, Bruno Araújo, Cezar Silvestri, Edmilson Valentim; membros no Senado
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Federal: Gim Argello, Neuto de Conto, Kátia Abreu. 2-)  Definição dos Relatores Setoriais da Proposta
Orçamentária para 2009: Deputado Carlito Merss, I – Infra-estrutura, Deputado Aníbal Gomes,  II –
Saúde, Senadora Kátia Abreu, III –Integração Nacional e Meio Ambiente, Deputado Bruno Araújo, IV -
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, e Esporte, Senador César Borges, V - Planejamento e
Desenvolvimento Urbano, Deputado Dilceu Sperafico, VI - Fazenda., Desenvolvimento e Turismo,
Deputado Rodrigo Rollemberg, VII - Justiça e Defesa, Deputado Guilherme Campos, VIII - Poderes do
Estado e Representação, Senador Neuto De Conto, IX – Agricultura e Desenvolvimento Agrário, Senador
Gim Argello, X - Trabalho, Previdência e Assistência Social.  ENCERRAMENTO: os trabalhos foram
encerrados às quinze horas e trinta minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a
presente Ata, que, após a aprovação e assinatura do Presidente, será encaminhada aos membros do
Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão e dada publicidade na
Página da Comissão na internet. Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Presidente.
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